\\\\\\\\\\\\

OKCV 125 - 200 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue gaHHbie

Dy

gy

www.dzd.cz Tradice od roku 1956




DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

OKCV 125 -200 NTR
Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue aaHHbie

; N f‘) ; | -
&) @ @OOO Q O ®) (9 @)

www.dzd.cz



OKCV 125 - 200 NTR

DRAZICE

KUPINY

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue aaHHble

NIBE

POZICE | KusY CisLo DiLU
POSITION | PIECES PART No
POSITION | STUCK TEILNUMMER
MO3MLMA | WTYKA | HOMEP OETANM |NAZEV DiLU PART NAME TEILBEZEICHNUNG HAMMEHOBAHME IETAN
110360811 Ohfivac vody OKCV 125NTR ~ |Water heater OKCV 125 NTR Warr peicher OKCV 125 NTR  |BogoHarpesarenb OKCV 125 NTR
110660811 Ohfivaé vody OKCV 160NTR  |Water heater OKCV 160 NTR Warr peicher OKCV 160 NTR  |BogoHarpesarenb OKCV 160 NTR
1 1 110460811 Ohrivac vody OKCV 180 NTR Water heater OKCV 180 NTR Warmwasserspeicher OKCV 180 NTR  |BogoHarpesarens OKCV 180 NTR
110760811 .
OhFiva¢ vody OKCV 200 NTR Water heater OKCV 200 NTR Warmwasserspeicher OKCV 200 NTR  [BogoHarpesatenb OKCV 200 NTR
2 Vicko bocni PP 33 Lid, side PP =33 Seitenkappe PP 233 Kpbiwka 6okosas MM @33
3 6388303 Teplomér dotykovy BT-218 C8 | Thermometer, touch BT-218 C8 Beriihrungsthermometer BT-218 C8 TepmomeTp KOHTaKTHbIN BT-218 C8
4 Stitek DZD DZD plate Schild DZD LWurok DZD
5 Sroub M10x30 vratovy Bolt M10x30, coach Torbandschraube M10x30 bont M10x30 BOpOTHII
6 1 6199201 Anoda 26x465 /M8 Anode 26x465/M8 Anode 26x465 /M8 AHog, 26x465 /M8
7 1 6273113 limcem Ring, packing =140mm with collar Dichtungsring a140mm mit Kragen BOPOTHUKOM
8 1 2000251
Viko piiruby ND Flange lid SP Flanschdeckel ND Kpbiluka dpnatua 34
9 6 v wery s " . o
Podlozka véjifovita 5,3 Washer, fan type = 5.3 Fécherscheibe 15,3 Lllaii6a BeepoobpasHan @ 5,3
10 4 . i .
Matice $estihrannd M5 Nut hexagonal M5 Sechskantmutter M5 laika wectvrpanHas M5
1 8 Podloika rovnd 1 10,5 Washer, straight = 10.5 Gerade Scheibe 2105 Waii6a nnockas 8 10,5
12 8
Matice $estihrannd M10 Nut hexagonal M10 Sechskantmutter M10 laika wectvrpanHas M10
1 ! 640616 Termostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Thermostat EIKA v01 Tepmocrat EIKA v01
" ! 6321886 Knoflik termostatu Thermostat knob Thermostatknopf KHonka TepmocTata
15 1 Tésnéni hiidelky termostatu Thermostat shaft seal Thermostatwellendichtung YN/0THeHe Ba/MKa TepMocTaTa
16 ! Zatka kdnicka pryZova Plug, conical, rubber Konischer Gummistopfen 3arnyluKa KOHMYeCKan pe3nHoBas
v ! Svorkovnice ELK 2EF2 Terminal board ELK 2EF2 Klemmleiste ELK 2EF2 KnemmHuk ELK 2EF2
18 ! 6321870 Viko panelu Panel lid Paneeldeckel Kpblwwka naHenv
19 4 Y
Sroub do plechu 3,9x13 Sheet metal screw 3,9x13 Blechschraube 3,9x13 BuHT Ana xectm 3,9x13
20 2 Sroub do plechu 3,9x16 Sheet metal screw 3,9x16 Blechschraube 3,9x16 BuHT ans ecty 3,9x16
21 2 Sroub pozink. M4x6 Screw, zinc plated M4x6 Verzinkte Schraube M4x6 BMHT oLMHKOB. M4x6
22 1 Signalni doutnavka Signal glow lamp Signalglimmlampe CHrHanbHas 1aMnoyKa TAEIOWLEero paspasa
23 1 Vodi¢ 2x zelenoZluty L 280, L 330|330 Leiter 2x griin/gelb L 280, L 330 MpoBog, 2x 3eneHo-xenTbiit L 280, L 330
24 1 Vodi¢ Eerny L 380 Conductor, black L 380 Leiter schwarz L 380 MpoBog uepHbiii L 380
6321887 Dvitka panelu 125-160 | Panel door 125-160 | Paneeltiir 125-160 | [Bepuibl naHenn 125-160 n
25 1
6321871 Dvitka panelu 180-200 | Panel door 180-200 | Paneeltiir 180-200 | [lBepubi nanenv 180-200 n
26 1 Podlozka #13 mosazna Washer = 13, brass Scheibe = 13 Messing Waii6a @ 13 naTyHHan
z ! Podlozka véjifovita 113 Washer, fan type = 13 Facherscheibe =13 LLlati6a seepoobpasHas @ 13
28 1 Sroub M12x30 Screw M12x30 Schraube M12x30 bont M12x30
29 2 [ . M
Bracket, tubular Rohrkonsole
102000701 Konzole trubkova KpoHwrTeiiH Tpy6uaTbit
30 4 Podlozka pryzova na konzole  |Washer, rubber, for brackets Gummischeibe auf dem Konsole Mpoknaaka pesnHoBas Ha KPOHILTENHe
31 2 .
Krytka plastova 32 nebo® 51 |Cap, plastic, =32 or a 51 Kunststoffkappe = 32 oder = 51 Kpbilwka nnactukosas @32 uan @ 51
32 1 6309223 Krouzek tésnici 18x2,5 Ring, packing 18x2,5 Dichtungsring 18x2,5 Konbuo ynnotHuTenbHoe 18x2,5
33 1 Zatka G1/2” Plug G1/2” Stopfen G1/2” 3arnywa G1/2”
1 3321026 Kryt elektro kompletni Electro guard, complete Abdeckung der Elektroinstallation kompl. [Koyx 3nekTpo KomnaekTHbIi

www.dzd.cz




DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

OKCV 125 - 200 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue aaHHble

1 - Vypoustéci trubka teplé vody
2 - Ocelova smaltovana nadoba
3 - Polyuretanova izolace 42 mm
4 - MG anoda
5 - Vslup teplé vody
6 - Jimka provozniho a bezpecnostniho termostatu
7 - Provozni termostat s vnéjSim ovladanim
Bezpecnostni termostat
8 - Kryt elektroinstalace
9 - Napoustéci trubka studené vody
10 - Vyménik tepla
11 - Vystup topné vody
12 - Plast ohfivage

1 - Warmwasser-Auslassrohr
2 - Stahlbehalter, emailliert
3 - Polyurethanisolierung 42 mm
4 - MG-Anode
5 - Wamwassereintritt
6 - Betriebsthermostat und Sicherheitsthermostat
-Tauchhlse
T - Betriebsthermostat mit externer Bedienung
Sicherheitsthermostat
8 - Abdeckung Elektroinstallation
9 - Kaltwasser-Eintrittsrohr
10 - Warmetauscher
11 - Heizwasseraustritt
12 - Mantel des Wasserwarmers

1 - Hot water drain pipe
2 - Enamelled steel receptecla
3 - Polyurethane insulation 42 mm
4 - MG anode
5 - Hot water inlet
& - Thermowell and safety fuse well
T - Thermostat with external control
Safety fuse
8 - Electric installation cover
9 - Cold water filling pipe
10 - Heat exchanger
11 - Heating water outlet
12 - Heater shell

1 TpyBka BeINycka ropAYeR Boasl
2 CransHoW 3manupoBaHHLIA pezepeyap
3 MonwypeTaHoean KM3onAUTA 42 m
4 Marsvesuid aHog,
5 Bxog ropaqei sogsl
6 Mnbaa paBosero W NpeaoXpaHMTENEHOMD
TEDMOCTATA
T Pabouwid TEDMOCTAT C BHELLHWM YTIDARMNEHHEM
MpenoXpaHUTENsHLIA TEpMOCTAT
8 Kpeilwka anekTponpoBoakM
9 TpyDra Bnycka xONOQHOR BOOKI
10 TennooBMeHHK
11 Bblxog OTONWTENLHOR BOARI
12 Kopnyc eogoHarpesarens



NIBE

DRAZICE

L

OKCV 125 - 200 NTR

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue aaHHble

0]
<35

v.o.o
e

o
&
RN

<

P,
oo gy
| RIS (i ek
- SR Wttty i NS

<
SSetarete%e
SRR
e seritetatetetiteet

ettt

s
=y i

100

OKCV 200 NTR

1287
600

907
584
25
6

5
70

240
616

362
252

OKCV 180 NTR

1187
600
907

584

258
570

240
616
358

252

OKCV 160 NTR

1235

700
1008

524
2

30

650
200
559
350
225

322

OKCV 125 NTR

1046
600
908
524

84

1

513

200
559
350
225

Typ

S
o
N
9
2
E
2




OKCV 125 - 200 NTR

DRAZICE

CLEN SKUPINY NIBE

Technicky list / Technical Data Sheet / Technisches Merkblatt / TexHuueckue aaHHble

Typ / Type / Typ / Monens

OKCV 125
NTR

OKCV 160
NTR

OKCV 180
NTR

OKCV 200
NTR

Objem / Capacity / Volumen / O6béM

125

152

180

200

Max. hmotnost ohfivace bez vody / Max weight of the
heater without heater / Max. Gewicht des
Wassererwirmers ohne Wasser/ Macca BogoHarpeBaress
0e3 BOABI

kg

55

65

76

80

Teplosménna plocha vyméniku / Exchanger heat surface
/ Wirmetauschende Fliche des Wirmespeichers /
TToBepXHOCTP TEINIOOOMEHHHUKA

m2

0,7

0,7

0,75

0,75

Jmenovity tepelny vykon pfi teploté topné vody 80°C a
prutoku 720 1/hod. / Rated thermal output at heating water
temperature of 80°C and flow 720 1/h / Nominale
Wairmeleistung bei Heizwassertemperatur von 80°C und
Durchfluss von 720 1/h / HomuHansHast OTOI.MOIIHOCTh
npu Temueparype oron.Boasl 80 °C u pacxony 720
n/4gac

15000

16800

18000

18000

Doba ohievu vyménikem 10°C na 60°C pfi pritoku 720
I/hod / Time of heating by exchanger from 10°C to 60°C
at flow of 720 I/hr / Erwdrmungsdauer von 10 auf 60°C
mit Warmetauscher beim Durchfluss von 7201/h /
MaxkcuM.BpeMst Harpesa BoJbl 0ToIL. Bkiagkoi ¢ 10 °C no
60 °C u pacxoay 720 n/gac

min

37

35

38

43

Jmenovity tepelny vykon pfi teploté topné vody 80°C a
prutoku 310 1/hod. / Rated thermal output at heating water
temperature of 80°C and flow 310 1/h / Nominale
Wiirmeleistung bei Heizwassertemperatur von 80°C und
Durchfluss von 310 1/h / HomuHansHast OTOI.MOIIHOCTh
npu Temueparype oron.Boasl 80 °C u pacxoxy 310
1/dac

8000

10260

11000

11000

Doba ohfevu vyménikem 10°C na 60°C pii pritoku 310
I/hod / Time of heating by exchanger from 10°C to 60°C
at flow of 310 I/hr / Erwdrmungsdauer von 10 auf 60°C
mit Wérmetauscher beim Durchfluss von 3101/h /
MakxkcuM.Bpemst Harpesa BoJs! 0ToI. Bkiagkoi ¢ 10 °C o
60 °C u pacxoay 310 n/gac

70

60

63

72

www.dzd.cz




